

樂隊生物股長 戲院放立體MV

潮流興立體，日本三人樂隊「生物股長」也趕上潮流，把新曲《謝謝》拍成立體版，並安排在戲院放映，創下先河。

MV會在本月八日起在東京、神奈川和大阪的三間戲院放映，戲院會在放映《愛麗絲夢遊仙境》或《人·神·魔戰》兩部作品前放映兩分鐘的MV。上月五人搖滾樂隊「UVERworld」搶先拍攝了首個立體MV，但當時只讓二百名獲抽中的幸運歌迷欣賞，與今次在戲院放映的規模完全是兩回事。樂隊的三名成員已經在戲院看過MV，主音吉岡聖惠笑言，看到立體的自己，才留意到平日看不到的東西，感覺如唱現場一樣，對立體MV表現興奮。



▲三人樂隊「生物股長」為新曲《謝謝》拍攝立體MV，並安排於戲院放映

《交響情人夢》 結局篇望破五十億



▲上野樹里對《交響情人夢》系列
完結感到不舍



▲電影票房暢旺，上野樹里（左）
與玉木宏一同到戲院答謝觀眾

《交響情人夢》最終樂章電影版後篇》正於日本上映中，電影上映以來票房暢旺，上映兩周已收二十三億日圓，有望最終能收五十億日圓（約四億二千萬港元），比前篇高出十億日圓。

上野樹里和玉木宏兩大主角昨日一同到戲院與觀眾見面，答謝觀眾的支持，並向他們大送親筆簽名禮物。前後篇的總入場人數已超過五百萬人，上野表示這是一個很厲害的數字，同時這真的是系列的最後一集，希望大家支持到最後，顯得有點不捨；而玉木宏則說，雖然電影已完結，但戲中角色的人生還會一直延續下去。

福山簽名板 遭狂迷偷走

福山雅治主演的《龍馬傳》人氣高企，現時高知縣正在舉行龍馬的展覽會，會場中展示着由福山親筆簽名的簽名板，日前遭狂迷盜去，有關方面已經報警。

事發為本月三日，會場中展示了各演出《龍馬傳》演員的簽名板，有關方面表示，已做足了保安措施，不讓參觀者接近，但仍遭「高手」不知不覺地偷走。上月二十四日，於另一會場同一展覽中，搞笑藝人宮迫博之的簽名亦被盜去，似乎會場有必要進一步加強保安。



▲福山雅治於龍馬展覽會中的簽名板（左上）遭盜去

►福山雅治主演的《龍馬傳》收視高企



內地樂團Beijin 進軍日本

曾於北京奧運閉幕儀式中表演的女子樂團「Beijin」，宣布進軍日本，於八月在當地推出首張大碟《Power of Love》，成為日本樂壇的一支異軍。

「Beijin」融合了古典樂和時裝潮流兩大要素，七名成員以一身新潮打扮演繹古典樂，予人耳目一新的感覺。樂團曾於歐美和韓國等地演出，曾演唱過北京奧運會的主題曲《2008飛翔》。樂團於一月時到日本為大碟錄音，並苦練日語，對進軍日本顯得甚有決心。



▲內地七人女子樂團「Beijin」將於八月在日本推出大碟

裴勇俊 金賢重 深夜密談

韓流天王裴勇俊最近被傳媒看到與組合「SS501」成員金賢重深夜密談，據韓國報章報道，二人

在四月二十八日凌晨在首爾市江南區的酒吧見面。裴勇俊的經理人指裴勇俊確實在當晚和金賢重見面，而裴勇俊也透露他和金賢重其實見過兩三次，而金賢重一直以來也把裴勇俊當成大哥一樣，遇到重要事情都會向他尋求意見。

►裴勇俊表示跟
金賢重見過二三次面
，而對方視他為大哥

►被傳媒發現跟裴勇
俊深夜密談的「SS501」成
員金賢重



織田小栗旬 合演化敵為友



▲織田裕二與小栗旬的誤會冰釋，成爲志同道合的朋友

▼有謂小栗旬的角色鳥銅誠一是由織田裕二「欽點」而演，一度惹起小栗旬不滿



▲伊藤淳史（中）取代了小栗旬演出和久伸次郎一角
►織田裕二對作品甚為投入，往往與合演者傳出不和消息

SJ三子 未能參與新碟

偶像組合「Super Junior」將於本月十三日推出第四張專輯，而這也是他們繼年半前的《Sorry Sorry》後的最新專輯，當時更創下二十五萬張的銷售佳績。不過今次「Super Junior」推出的新專輯中，有三名成員未能參與，無奈退出，當中包括即將準備入伍的強仁、轉型拍劇的起範，以及回到內地並繼續和經理人公司打官司的韓庚。



▲「Super Junior」新推出專輯內頁，有三名成員沒參與
►即將服役的強仁沒有參與「Super Junior」的新專輯

f(x)公開兒時照片顯活潑

新人女子組合「f(x)」本月四日推出新碟《Nu Abo》，而她們最近更特別在網上公開兒時照片，照片中的女孩非常活潑，在遊樂場玩賽車，又擺甫士扮跳芭蕾舞，動靜皆宜。「f(x)」說她們各人兒時已非常好動，不是典型的斯文女孩。另外，「f(x)」為配合新碟宣傳，會在本月七日上KBS音樂節目唱live。



▲「f(x)」推出新碟《Nu Abo》，會上電視節目唱live
►女子組合「f(x)」在網上公開她們兒時的照片